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5）①欲しい子どもの人数（全体、性別×学校区分別）

■Q4-2 子どもは何人欲しいですか？ （SA）

欲しい子どもの人数は「２人」が最も多い。 「２人」の割合は中学生が高い
欲しい子どもの人数についてみると、「２人」66.2％と最も多い。次いで「３人」（19.9％）、「１人」（9.5％）となっている。

性別・学校区分別にみると、理想のきょうだい数「２人」がどの性別・学校区分別でも最も多くなっており、大きな差異は見られない。
理想のきょうだい数「２人」の割合は、『男子中学生』で69.9％と最も高く、理想のきょうだい数「３人以上」の割合は、『男子小学生』で28.3％と最も高い。

欲しい子どもの人数は「２人」が最も多い。 「２人」の割合は中学生が高い
欲しい子どもの人数についてみると、「２人」66.2％と最も多い。次いで「３人」（19.9％）、「１人」（9.5％）となっている。

性別・学校区分別にみると、理想のきょうだい数「２人」がどの性別・学校区分別でも最も多くなっており、大きな差異は見られない。
理想のきょうだい数「２人」の割合は、『男子中学生』で69.9％と最も高く、理想のきょうだい数「３人以上」の割合は、『男子小学生』で28.3％と最も高い。

※Q4-1で「欲しい」「まあ欲しい」と回答した人のみ対象の設問
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5）②欲しい子どもの人数（全体、性別×学校区分別×きょうだい有無別）

■Q4-2 子どもは何人欲しいですか？ （SA）

欲しい子どもの人数はきょうだいの有無で傾向に違いがみられる
『きょうだいあり』層で「３人以上」の割合が高く、『きょうだいなし』層で「１人」の割合が高い

性別・学校区分別・きょうだい有無別にみると、欲しい子どもの人数「２人」がどの属性でも最も高くなっている。
欲しい子どもの人数「１人」の割合は、『きょうだいなし』層で15％程度、『きょうだいあり』層で5％程度となっており、『きょうだいなし』層は全体的に欲しい
子どもの人数は少ない。欲しい子どもの人数「３人以上」の割合は、『きょうだいなし』層で15％前後、『きょうだいあり』層で30％前後となっており、『きょう
だいあり』層は欲しい子どもの人数が多い傾向になっている。

欲しい子どもの人数はきょうだいの有無で傾向に違いがみられる
『きょうだいあり』層で「３人以上」の割合が高く、『きょうだいなし』層で「１人」の割合が高い

性別・学校区分別・きょうだい有無別にみると、欲しい子どもの人数「２人」がどの属性でも最も高くなっている。
欲しい子どもの人数「１人」の割合は、『きょうだいなし』層で15％程度、『きょうだいあり』層で5％程度となっており、『きょうだいなし』層は全体的に欲しい
子どもの人数は少ない。欲しい子どもの人数「３人以上」の割合は、『きょうだいなし』層で15％前後、『きょうだいあり』層で30％前後となっており、『きょう
だいあり』層は欲しい子どもの人数が多い傾向になっている。

※Q4-1で「欲しい」「まあ欲しい」と回答した人のみ対象の設問
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5）③ 自由記述回答分析 子どもが欲しくない理由（例）

■Q4-3 Q4-1で「4.あまり欲しくない」「5.欲しくない」と答えた理由を教えてください。（FA）

あまり欲しくないあまり欲しくない

■子育てが大変そう

・一人ぐらいは欲しいと思うが育児が大変そうでできそうにない。無理。 (中学校２年
生女子)

・子育てが大変そうなので (小学校６年生女子)

■子どもに時間をとられたくない

・子どものために自分の時間を奪われるのはいやなので。 (中学校３年生女子)

・子どもにべったり寄りかかりそうで嫌だ。 (小学校５年生男子)

■お金がかかる

・お金がかかりそうだし、色々と大変そうだから。 (中学校３年生女子)

・面倒くさい。お金がかかりそう。 (中学校１年生女子)

■子どもが嫌い

・小さな子どもがきらいだから。 (中学校１年生男子)

・小さい子は苦手 (中学校１年生女子)

■将来が不安定なので心配

・将来が不安定だから (中学校２年生女子)

・正規雇用者の激減による収入の不安定さを考えると、子どもを生んで育てるには、

厳しいと思うから。 (小学校６年生女子)

欲しくない欲しくない

■子育てが大変そう

・子育てが面倒くさいから (小学校４年生男子)

・子育てが大変そう (小学校６年生女子)

・育てられない (中学校２年生男子)

■子どもに時間をとられたくない

・さらに自由がなくなるので。 (小学校５年生女子)

・子どもに時間を取られたくない (中学校２年生女子)

■お金がかかる

・お金がかかるから (中学校２年生女子)

・お金がかかる。 (小学校４年生女子)

■子どもが嫌い

・子どもが嫌い (小学校５年生女子)

■色々と面倒そう

・面倒くさい (中学校２年生女子)

・大変そうだから。 (小学校６年生男子)

■子どもを産むのは痛そう・怖そう

・産むのが大変そうだから。 (中学校３年生女子)

・生むのが怖い (中学校１年生女子)

・生むのが痛い (小学校６年生女子)




